



杨勇在全县村社组织换届选举工作推进会上强调 严实责任 严肃纪律 严把标准 严密组织 以效果为导向又好又稳推进村社换届下阶段工作

本报讯 (记者 黄浓珍) 昨日上午, 我县召开全县村社组织换届选举工作推进会。县委书记杨勇在会上强调, 要严实责任, 严肃纪律, 严把标准, 严密组织, 以效果为导向又好又稳推进村社换届下阶段工作, 为宁海坚定追赶跨越、实现美丽崛起提供坚强的基层组织保证。县领导李贵军、徐震宇、潘红月、范建军、陆朝晖、沈纾丹等参加会议。县委常委、组织部部长方勤主持会议。

会上, 杨勇充分肯定了前一阶段的换届工作成效, 并对扎实有序推进下一步村社换届工作提出了具体要求。他强调, 下一步我们要周密谋划、严密组织, 集中力量逐个打好攻坚战、歼灭战, 确保在5月20日前按期圆满完成换届

选举各项任务。一是思想认识要更加重视, 做到压茬紧凑有序推进。要始终保持清醒的头脑, 做到拧紧责任螺丝不放松、强化舆论宣传不放松、严厉打击查处不放松, 不要轻信形势大好, 不可盲目乐观、麻痹大意, 对村(居)委会选举工作做足充分的思想准备。二是操作把控要规范细致, 扎实周密做好组织工作。各乡镇(街道)在具体工作中, 必须紧盯细节严格操作, 做到一个程序不缺、一个环节不漏、一个标准不降。在业务指导上要强调细节, 在选情把握上要注意细

节, 在程序操作上要把好细节。三是选优配强要鲜明导向, 着力打造一支基层铁军。换届是打造基层铁军的重要一环, 在选举工作中, 要准确把握资格条件、深化对标竞选做法、注重优化村社班子结构, 着力选好班子、推动新发展。四是问题处置要精准到位, 确保整个换届平稳有序。要坚决贯彻落实省委提出的“四个决不允许”, 妥善处理好信访问题、及时处理好突发事件、有效处理好负面舆情, 确保整个过程平稳有序、总体结果圆满成功。

第十五届徐霞客开游节动员暨安保工作会议举行

本报讯 (记者 何莎莎) 昨日上午, 我县举行第十五届徐霞客开游节动员暨安保工作会议, 要求统一思想、凝聚力量, 动员全县广大干部群众、社会各界积极行动起来, 精心做好组织筹备工作, 全力以赴办好本届开游节。县领导李贵军、赵秀萍、王鸿飞、陆朝晖、杨象轮出席会议。

今年开游节相比往届, 既保留了最为经典的传统项目, 又有创新项目, 如引进乐视体育霞客游戏越野黄金联赛、同程旅游全国旅行商大会等。

会议分析了本届开游节的安保形势, 要求把安全放在筹备工作的首位来抓。全县各有关部门要切实增强安保工作的责任感、使命感, 牢固树立“靠前排查、靠前介入、靠前处置”的工作理念, 把握安保工作主动权, 加强隐患排查、整改, 完善应急处置预案, 加强管控、挺纪在前, 确保现场安保万无一失, 工作责任落实到位。

县委副书记李贵军指出, 今年是我县举办开游节的第十五个年

头, 又肩负着承办浙江省“中国旅游日”主题活动的任务, 必须以更高的标准办出一次高水平的庆典活动。要统一思想, 深刻认识开游节的重要意义, 把开游节作为展示宁海美丽崛起的良好舞台、推进招商引资的有效手段和助推全域旅游的有效平台。要转变思想, 进一步明确本届开游节的目标任务, 转变观念, 理顺思路, 突出全民办节、特色办节和创新办节, 提升办节理念, 助推经济社会快速发展, 并着力抓好城乡环境和交通整治, 进一步提升形象, 展现我县优良的生态环境。要强化落实, 确保本届开游节取得圆满成功, 面对时间跨度长、地域范围有所扩大、内容涵盖更为丰富等变化, 务必加强组织领导、服务提升和安全保障, 密切配合、协调联动、积极筹备, 努力把本届开游节庆典办成一个特色鲜明、成果丰硕的节庆盛会。

会议还通报表彰了第十四届徐霞客开游节先进集体和先进个人, 相关单位还签订了安全保卫工作责任书。

让实绩成为最硬的选票

本报评论员

全县村(社)换届启动至今刚好一个月, 村(社)党组织换届选举已圆满完成, 村(居)委会换届选举正在有条不紊进行。村(社)换届选举, 既是关乎老百姓切身利益的选择, 也是彰显组织部门选人用人标准的重要选择。如何选优配强“两委”班子、确保“选对那个人”? 就是要让实绩成为最硬的选票。

村(社)“两委”是党和国家组织体系中最基础的单元, 是党和国家社会治理的“神经末梢”。习总书记形象地指出: 乡村两级是我们党执政大厦的地基, 乡村干部是这个地基中的“钢筋”。抓好村(社)“两委”换届就是夯地

基、选“钢筋”。大量事实也证明, 村(社)“两委”班子强, 则基层稳、群众安。底部牢了, 社会就稳了; 底部破了, “一袋土豆”就满地滚了。当前我县正着力打造三勇铁军, 村(社)换届就是打造基层铁军的重要一环。换届决不是单纯的换人, 最终目标是要把那些想干事、能干事、敢担当、善作为的优秀基层干部选拔到村(社)两委班子中来, 让他们成为宁海跨越发展的优质“源头活水”。

要证明钢是好钢, 那就要用实绩说话。要牢固树立“干”字风向标, 把党员群众票决产生的民生实事项目和消灭V类水、“三美”宁海建设、重大项目建设、

集体经济创收等重点任务作为“四项承诺”主要内容, 引导候选人(自荐人)围绕“如何干好这些事”来公平竞职, 切实让干事成为最响亮的口号, 让实绩成为他们竞争的选票。要切实把握党员群众的注意力从过去单纯的“选谁当”引导到“选谁干”上来, 通过换届换出一批想干事、能干事、干成事的干部来更好地推动各项工作落实, 真正以发展实绩检验换届成效。实干与实绩既相对独立又有机统一, 实干是前提、是过程, 实绩是目标、是结果, 宁海要跨越发展, 就需要实干精神、实干作风, 用实干来创造实绩。

当前正是干事创业的大好时

机, 新一轮追赶跨越发展给人才脱颖而出提供了竞技场, 为干部施展本领搭建了大舞台。我们要用改革创新的思维, 大胆起用顺时应势、敢闯敢试、开拓进取的领头雁; 大胆起用埋头苦干、身体力行、励精图治的实干家; 大胆起用政治上清醒、经济上清楚、生活上清白的明白人。

以“实绩论英雄”作为选人用人的风向标, 必将极大调动全县广大干部群众的积极性和创造性, 让更多的优秀人才主动投身到宁海经济社会发展的主战场, 撸起袖子加油干, 推动宁海加快追赶跨越、实现美丽崛起, 朝着早日跻身全国强县第一方阵的目标坚实迈进。



山塘整治工作紧锣密鼓

为补齐山塘水利工程短板, 彻底消除“头顶一盆水”的山塘安全隐患, 我县计划投资3796万元, 在今年完成对51座山塘的整治工作, 以提升防汛抗洪能力和山塘蓄水灌溉能力。图为日前, 工人正在茶院乡大麦坑山塘整治施工现场进行坝基施工作业。

(记者 惠广亮 摄)

省委党校考察我县基层公共权力精细化管理与乡村治理教学实践基地

本报讯 (记者 曹维燕) 昨日, 浙江省委党校到我县考察基层公共权力精细化管理与乡村治理教学实践基地, 并签订关于在宁海建立中共浙江省委党校公共管理硕士(MPA)教学实践基地的协议。县委常委、纪委书记徐震宇参加活动。

考察组一行参观了县乡村治理培训中心, 详细了解宁海村级权力清单三十六条的执行和管理方法, 随后召开座谈会, 听取相关部门汇报宁海村级权力清单工作和涉农资金整合改革取得的成效。近年来, 我县施行村级权力清单三十六条, 对村级组织和村干部权力作出“清单式”梳理规范, 深化拓展村务监督工作, 增强村民自治水平, 打造出农

村治理的“宁海模式”。而涉农资金整合改革则建立了“1+2+X”的整合改革框架体系, 实现了“21+69”部门项目整合统筹, 整合县级财政涉农资金达5.18亿元, 改变涉农资金小、散、乱的情况, 充分发挥财政资金的投入导向作用。2016年, 整合各级财政投入及吸引撬动社会和工商资金近20亿元。

听取介绍后, 考察组一行对我县基层治理的先进经验和做法给予了充分肯定, 认为宁海基层公共权力精细化管理和乡村治理工作中的很多好经验好做法值得学习借鉴, 并表示会将宁海的先进经验和做法带回去, 认真总结梳理, 好好消化吸收, 切实推动基层公共权力管理与乡村治理的工作水平。

汇聚改革正能量 开创发展新局面 县发改局多措并举抓好今年工作

本报讯 (记者 周韵健 通讯员 童晓娜 范远) 日前, 县发改局召开中层干部专题学习会议, 传达学习市“两会”精神和全县领导干部会议精神。“今年是‘十三五’规划实施的重要一年, 也是全县改革创新引领之年, 全局上下要进一步加深对全市‘两会’重要性的认识, 把思想和行动统一到‘两会’的各项决策部署上来, 积极履职, 主动作为, 为推动全年各项目标任务的实现作出新的更大贡献。”市人大代表、县发改局局长汤汉明表示。

就贯彻落实好“七个干”、“五个抓”, 该局在下一步工作中将着力谋大局, 培育战略性新兴产业, 加快推进特色小镇建设, 全力抓好经济运行分析, 统筹县域规划研

究, 深入推进“多规融合”试点工作。重项目, 发挥好指挥部、攻坚组、督查专员作用, 积极响应重大项目“清障提速”百日攻坚行动, 破阻力、除障碍、优服务, 力争完成年度固定资产投资增长15%以上的目标。促转型, 谋划发展滨海航空小镇, 重点推进农光互补、渔光互补光伏电站和分布式光伏等项目建设, 扎实推动循环经济项目建设, 确保顺利通过国家级循环经济示范县创建验收。推改革, 推进审批提速增效, 把“最多跑一次”审批改革落到实处; 深化新型投融资模式改革, 加快PPP模式推广应用。抓稳定, 完善价格监测调控机制, 做好价格认证, 推进收费项目改革、价格监督检查, 不断提升服务水平。

当好“店小二” 让项目加速跑

县审管办深化项目服务专员制助推重大项目建设

“清障提速”百日攻坚

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 陈新娜 苏海威) 记者昨日从县审管办获悉, 该中心确定15名相关科室、窗口人员为重大项目攻坚行动审批联系人, 为今年115项重大项目中涉及审批和招投标的87个项目做好跟踪服务, 及时掌握项目建设单位需求, 并协调办理审

批、招投标手续, 推进重大项目审批提速增效。

据悉, 县审管办自2011年开展重大项目审批联系制度至今已有7年, 在今年重大项目攻坚行动开展后, 县审管办成立重大项目审批和招投标攻坚小组, 定期召开攻坚会议制度, 及时清除重大项目审批、招投标障碍。结合今年审批“最多跑一次”改革工作, 县审管办应用

新设立的七个综合受理服务窗口, 针对重大项目审批流程, 进一步简化重大项目审批前置条件材料、中介服务事项, 实行一套审批标准。对没有设定依据或虽有依据但不适应实际需要、清理后不影响正常审批的前置条件材料, 原则上予以取消; 规范中介服务的行政审批事项, 并重新编制或修订办事指南, 为重大项目审批提供清晰指

引。同时, 建立健全重大项目全程代办制度、每周审批进展报告制度、全程跟踪服务制度、攻坚行动审批台账记录制度等一系列重大项目审批服务制度, 全面实施模拟审批、联合审批、会商会审、容缺受理、提前介入, 大力实行“延时服务”、“预约服务”、“网上审批”和“无假日服务”等, 促进重大项目早落地、早开工、早投产。

中国福利彩票
扶老 助残 救孤 济困
福同享 彩同乐 爱同行

GRAND DRAGON
威龙玛瑟兰葡萄酒
地址: 气象北路390号 电话: 65599699

周艺装饰工程有限公司
秉承工匠精神 专注精品装修
地址: 芦山新村庐山巷30弄2号(时代大道科创中心旁)
咨询热线: 0574-65519191

A.O.史密斯空气能
宁海红枫楼宇
地址: 堤坝五金市场3111-3113号 电话: 65514141

宁海康辉国际旅行社
旅游热线 25561111
租车热线 13989331111
地址: 人民路236号(体育馆对面)

CYTS中青旅
www.zjnhcyts.com
旅游: 65591888 / 租车: 65261111
浙江宁海中青旅国际旅行社有限公司

体育彩票, 今天你买了么
中国体育彩票